
Házifeladat javítás Frissítve: 2024.12.10. 16:07   

10. 14. 10. 21. 10. 28. 11. 4. pót 11. 11. 11. 18. 11. 25. 12. 2. pót eredmény

1 B4UUTW R - - - - - V V R - OK

2 YG6QT4 R - - - - - V R - - OK

3 U83SD0 - V V V - - - V - - -

4 WKGCNA R - - - - - V V R - OK

5 A0MR0V V V - R - - R - - - OK

6 HGMQLH V - V R - - - V R - OK

7 Y9Z0YV - V V R - - - V V R OK

8 ICQNW7 - - V V - - - V - - -

9 ZNYYGN - V - R - - - V V R OK

10 CEBTOK V V R - - - V V R - OK

11 FUWF7W V R - - - - V R - - OK

12 KJQHHY V V V V R - V V R - OK

13 R5XNAJ - - - V R - - - - - -

14 UGFUXN V R - - - V V R - - OK

15 PM8X8I R - - - - - V R - - OK

16 L45HUN - - - - - - - - - - -

17 FDYH1U V V R - - - - - V R OK

18 EDGC1M - - - - - - - - - - -

19 DWPEK2 R - - - - - - R - - OK

20 G7CLE9 - V R - - - - V V - -

21 KE3RRL - - - - - - - - - - -

22 H5MI6M R - - - - - V V V - -

23 P890YJ V - V R - - - - - - -

14

Jelmagyarázat:
V: visszaadva

R: rendben

Statisztikák:

HF1

HF2

mindkettőt

Hallgatók aránya leadásonként a teljes hallgatói létszámhoz viszonyítva:

leadás 1 2 3 4 pót

HF1 60,9% 43,5% 39,1% 39,1% 8,7%

HF2 4,3% 43,5% 69,6% 43,5% 13,0%

HF1 80,0%

HF2 61,1%

mindkettő 55,6%

87,0%

78,3%

78,3%

Hf. 

Sorsz.
Neptun kód

I.HF II.HF

Azon hallgatók aránya, akik szorgalmi időszakban beadták a házit javításra, az összes 

hallgató számához viszonyítva:

Azon hallgatók aránya, akik szorgalmi időszakban beadták és sikerült a házi feladatuk, a 

beadást megkísérlő hallgatók számához viszonyítva:

1. oldal, összesen: 2
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Hf. 

Sorsz.
Neptun kód

I.HF II.HF

HF1 78,3%

HF2 60,9%

mindkettő 60,9%

HF1 2,200

HF2 2,222

HF1 5,0%

HF2 5,6%

HF1

HF2

HF1 HF2

1 60,9% 4,3%

2 17,4% 39,1%

3 4,3% 30,4%

4 4,3% 4,3%

Pót 0,0% 0,0%

HF1

HF2

mindkettőt

HF1 10%

HF2 17%

mindkettőt N/A

HF1 N/A

HF2 N/A

mindkettőt N/A

A félév során kijavított házifeladatok száma (többszöri beadásokkal együtt):

84 db

78,3%

N/A

N/A

Azon hallgatók aránya a házi feladatot leadók közül, akik a pótlásra adták be először a 

házi feladatot

Azon hallgatók aránya  a házifeladatot beadókhoz viszonítva, akik éltek a pótlási 

lehetőséggel.

Azon hallgatók aránya, akik beadták a házit javításra, az összes hallgató számához 

viszonyítva (pótlással együtt):

Első beadások létszáma beadási alkalmanként a teljes hallgatói létszámhoz viszonyítva:

Azon hallgatók aránya a teljes hallatói létszámhoz viszonyítva, akiknek sikerült a házi 

feladat. (pótlást is beleszámítva):

Átlagosan ennyiszer kellett beadni, hogy sikerüljön a házi (pótlást is beleszámítva):

Azon hallgatók aránya, akik a szorgalmi időszakban az  utolsó leadásra adták be először a 

házifeladatot a szorgalmi időszakban leadók számához viszonyítva:

Azon hallgatók aránya, akik utolsó alkalomra adták le először de sikertelenül, az utolsó 

alkalomra először beadók számához viszonyítva:

87,0%

78,3%

2. oldal, összesen: 2


